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Mercedes-Benz B 180 NGT

Preis: 5.690,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Van/Kleinbus

Leistung: 85 kW (116 PS)

Kraftstoff: Erdgas

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 94000

--Vorbesitzer:

SchwarzAußenfarbe:

KunstlederPolsterung:

5Türen:

05 . 2011Erstzulassung:

Euro5Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau Ihr Verkaufsteam

Seeburger Str. 68

13581 Berlin
030 - 76992394

030 - 76992394 --

info@renault-kaufmann.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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https://renault-kaufmann.de/Autohaus-Kaufmann-GmbH-Spandau/Mercedes-Benz/B-180/Gebrauchtfahrzeug/Erdgas/Automatik/0833e773f2ce4874bcde13b5748f7d68/23954
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 10,0 kg/100 km

Ausserorts* : 6,6 kg/100 km

Kombiniert* : 7,8 kg/100 km

CO2-Emission* : 178,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Komfort

Lederausstattung Massagesitze Elektr. Sitze

Sitzheizung Klimaanlage Elektr. Aussenspiegel

Teilbare Rücksitzlehne Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung Einstellbare Lenksäule

Lordosenstütze

Entertainment

Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung Bluetooth

MP3 CD Radio

Assistenzsysteme

Berganfahrassistent Regensensor Lichtsensor

Sonstiges

Alufelgen Katalysator

Sicht

Beheizbare Außenspiegel Nebelscheinwerfer Colorverglasung

Autom. abblend. Innenspiegel

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Antriebsschlupfregelung

Beifahrerairbag Seitenairbags Integrierte Kindersitze

ISOFIX Kindersitzbefestigung

Technik

Bordcomputer

Beschreibung

Benziner mit Erdgas, Getriebe Automatik stufenlos - Autotronic, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Verglasung 
getönt, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Seitenairbag 
(Sidebag) vorn, LM-Felgen, Klimaanlage, Armauflage vorn mit Fach, Reifendruckwarner, Fensterheber elektrisch 
vorn + hinten, Scheibenwischer mit Regensensor, Kindersitz integriert, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anti-Blockier-
System (ABS), Fensterheber elektrisch vorn, Mittelarmlehne vorn mit Fach, Nebelscheinwerfer, Sitzbezug / 
Polsterung: Ledernachbildung Artico, Adaptives Bremslicht, Audiosystem Audio 20 CD (Radio/CD-
Player/Telefontastatur), Außentemperaturanzeige, Berganfahrhilfe, Chrom-Paket, Drehzahlmesser, 
Durchladeeinrichtung und Lastenverankerung, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektron. Stabilitäts-Programm, 
Gasantrieb bivalent (Benzin / CNG), Heckscheibe heizbar (ESG), Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-
Aufnahmen für Kindersitze im Fond, Kindersitzerkennung im Beifahrersitz (automatisch), Kopfstützen hinten, Licht- 
und Sicht-Paket, Motor 2,0 Ltr. - 85 kW NGT (CNG), Multikontursitz / Multikonturlehne vorn links, 
Parameterlenkung, Radiovorbereitung - 6 Lautsprecher, Reiserechner, Sitzheizung vorn, Sitz-Komfort-Paket, 
Taxiausstattung: Dachzeichenanschluss Taxi, Zierteile Aluminium, ZV mit Fernbedienung, * BITTE HABEN SIE 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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VERSTÄNDNIS DAFÜR, DASS WIR DIESES FAHRZEUG VORZUGSWEISE FÜR UNSERE GEWERBE- UND 
EXPORTKUNDEN BEREIT HALTEN * 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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